
Evaluation
Evaluation Ganztag (Fragenkatalog: Evaluation Ganztag)
Start: 05.06.2024
Ende: 21.06.2024

Teilnehmer: Klasse.2a, Klasse.2b, Klasse.2c, Klasse 3a, Klasse 3b, Klasse 3c, Klasse 4a, Klasse 4b, Klasse
4c, Klasse 5a, Klasse 5b, Klasse 5c - 287 Nutzer gesamt

Beschreibung:
Evaluation Ganztag

Evaluation
Note 1 (Trifft voll zu) - Note 5 (Trifft überhaupt nicht zu)
1. Ich gehe in die Klasse ...

1: 50 (24.39%)
2: 52 (25.37%)
3: 54 (26.34%)
4: 48 (23.41%)
5: 1 (0.49%)

2. Ich bin an … Tagen im Ganztag.
1: 20 (9.76%)
2: 19 (9.27%)
3: 29 (14.15%)
4: 52 (25.37%)
5: 85 (41.46%)

3. Das Mittagessen schmeckt mir.
1: 12 (5.85%)
2: 37 (18.05%)
3: 108 (52.68%)
4: 34 (16.59%)
5: 14 (6.83%)

4. Ich werde satt.
1: 27 (13.17%)
2: 39 (19.02%)
3: 74 (36.1%)
4: 36 (17.56%)
5: 29 (14.15%)

5. Ich kann in Ruhe essen.
1: 35 (17.07%)
2: 33 (16.1%)
3: 62 (30.24%)
4: 28 (13.66%)
5: 47 (22.93%)

6. In der Lernzeit schaffe ich alle meine Hausaufgaben.
1: 89 (43.41%)
2: 58 (28.29%)
3: 41 (20%)
4: 13 (6.34%)
5: 4 (1.95%)

7. In der Lernzeit bekomme ich Hilfe, wenn ich sie brauche.



1: 127 (61.95%)
2: 39 (19.02%)
3: 15 (7.32%)
4: 7 (3.41%)
5: 17 (8.29%)

8. Ich weiß, was ich machen kann, wenn ich mit den Hausaufgaben fertig bin.
1: 144 (70.24%)
2: 32 (15.61%)
3: 12 (5.85%)
4: 6 (2.93%)
5: 11 (5.37%)

9. Ich finde den Ganztag toll.
1: 81 (39.51%)
2: 54 (26.34%)
3: 40 (19.51%)
4: 14 (6.83%)
5: 16 (7.8%)

10. Die Angebote im Ganztag machen mir Spaß.
1: 114 (55.61%)
2: 48 (23.41%)
3: 27 (13.17%)
4: 9 (4.39%)
5: 7 (3.41%)

11. Ich finde mich im Ganztag gut zurecht.
1: 116 (56.59%)
2: 40 (19.51%)
3: 36 (17.56%)
4: 9 (4.39%)
5: 4 (1.95%)

12. Wenn ich Ruhe brauche, kann ich mich zurückziehen.
1: 54 (26.34%)
2: 43 (20.98%)
3: 60 (29.27%)
4: 15 (7.32%)
5: 33 (16.1%)

13. Bei den Angeboten finde ich jeden Tag etwas, das ich machen möchte.
1: 97 (47.32%)
2: 39 (19.02%)
3: 44 (21.46%)
4: 16 (7.8%)
5: 9 (4.39%)

Anzahl der Stimmen 205 / 287 (71 %)


